TTpctdecs 1moAvecvvpedV

Avoymyn opoiov 6pmv

Av o€ v TOAVGVVLO VITAPYOVY OO0 LOVAOVVUA, T OTTOG AEUE OLOLOL OPOL, TOTE UTOPOVLE VO TOVG
OVTIKOTOOTAGOLE UE TO GBpoiopud tovg. H epyacia avtq Aéyetal avaywyn opoimv épmv.

IHoAAoTAOGLOGNOC LOVAOVOUOD UE TOAV@O VOO

IMo vo ToAAOTAQGIAGOVUE LOVAOVULO LE TOAVOVLLO, TOAUTANGIACOVE TO LOVDVVUO UE KUOE Opo
TOL TOAV@VVLOL Kol TPOGHETOVE TO YIVOUEVA TTOV TPOKVTTOVV.

I oAAoTA0GLOGILOS TOAVMVOUOV UE TOAVAOVULO

IMa vo ToAATA0GIAGOV UE TTOAVDMVVHO LUE TOAVDVOUO, TOAAATANGLALoVE KAOE OPO TOV EVOG
TOAVOVOLOL pE KAOE Gpo TOV GALOV TOAVOVOLOL Kot TPOGHETOVLLE TO, YIVOUEVO TTOL TTPOKVTTOLV.

AZKHZEIX

1. Na xévete Tic Tpaerc:
@) —3(x+ y—2xy)+2x(y+3) B) 3y(=x ty)-2x(x-y)

7) %(4a—6[32a+4a3[3)—a[3(3[3+3(x2[3—(x) 8) 5(4a’B>+3ap*~2)—-30p*(5-af)

2. Na yivoov ot mpaceic:
o) — o?(BPo— a?B® F2B)+50B(a?PP—30)  B) 2x(X*-3y+xy)-3(X—3y)-4x*(2x-2y)
y) —2y(Py-xXy+6)+3xy(x-y)-3x’y+3x’y’  §) —2x'y*(2x-3y)+2y°(y-3x°)-2x’y*(y*—x’)

3. No yivouv o1 mpééeic:
a) (a—1)(@=2)(ot1)(0+2)+ a*(9-07) B) 2x°y*(3x*-6)-3x’y*(x’y* ~4y")
Y) (2x=3y)(4x*+6xy+9y*)-8x*+27y*-10

4. Na yivovv ot Tpaceic:
) 3XY*(X-y)(2x*+3xy’)-6x’y*(2x-y -2y°)-(x’y+2y) (X’y-2y)
B) (2x-3y)(4x*+6xy+9y?)—(3x+2y)(9x—6xy+4y?)+19(x>+2y?)
) (3x°y°-6xy°)(—6xXy -3X’y’)-2x’yA(2x°y +18X%y°)
3) (2x°y-3x%y’)(X"-3xy?)—(x+Y) (3x°y’~xy)

5. Na yivovv ot mpaéeic:
@) Bap*y’-20*y%)-(2a’B-ap’) — 2a’(4ap’y +a'By’)
B) 2(aBy’~a’By)—(afy—aP)2y’+2a’y)+3apy”




